Solutions de la grille n°5.
Horizontalement : I. Voltaire. II. Éreinter. III. Ricanant. IV. Leor – Lie. V. Annexion. VI. Its – EénÉ. VII. Na – Hansi. VIII. Eiders.

Verticalement : 1. Verlaine. 2. Orientai. 3. Leçons. 4. Tiare – He. 5. Ann – Xear. 6. Italiens. 7. Renions. 8. Ertê-neib.
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Horizontalement : I. Le propre de l’homme est d’abord le sien ! II. Dieu ou Audrey Hepburn.  III. Abandons ou abandonnions. IV. Pronom – Parti à la fin. V. Ulysse aurait pu tenir un stand à son salon. VI. Mimi moins deux – Démonstratif – Le cœur de Mimi. VII. Racontait des histoires extraordinaires. VIII. Précisions.

Verticalement : 1. Ne qualifie pas un système souterrain, ou alors celui du cœur humain. 2. Son royal frangin était bonne poire. 3. On dit que le propre de l’homme est aussi le sien – En bref, le grand tour. 4. Au bord des mers – Tact, mais en manque ! 5. Au nombre des Vermeer. 6. N’arrêtent pas les chameaux – Tête et queue de pont. 7. Ce lin file un mauvais coton – Émoi en émoi. 8. Répandent-elles la tempête avant le vent ?

